

डीरेका: फिट इंडिया फ्रीडम रन का आयोजन

वाराणसी(जनवार्ता)। युवा कार्यक्रम और खेल मंत्रालय के निर्देशानुसार 27 सितम्बर को प्रातःकाल डीजल रेल इंजन कारखाना भारत स्काउट्स एवं गाइड्स के तत्वावधान में फिट इंडिया फ्रीडम रन का आयोजन किया गया जिसका शुभारंभ स्थानीय गोल्फ कोर्स के मुख्य द्वार से पी. के. सिंह, प्रमुख मुख्य कार्मिक अधिकारी एवं मुख्य जिला आयुक्त, डीरेका भारत स्काउट एवं गाइड जिला संगठन द्वारा हरी झंडी दिखाकर किया गया। कार्यक्रम के अन्तर्गत सभी सदस्यों ने डीरेका परिसर में दौड़ लगाकर लोगों को जागरूक किया। डीरेका की परिक्रमा करने के उपरांत दौड़ का समापन डीरेका कम्युनिटी हाल परिसर में हुआ, जहां मुख्य जिला आयुक्त श्री सिंह ने आयोजन की सफलता पर प्रसन्नता व्यक्त करते हुए सभी सदस्यों का आभार व्यक्त की एवं उनका उत्साहवर्धन किया।

स्पष्ट आवाज, लखनऊ

दिनांक 27.09.2020

डीरेका निर्मित विद्युत रेल इंजन राष्ट्र की सेवा में समर्पित

वाराणसी। डीजल रेल इंजन कारखाना लोको टेस्ट शॉप में आज डीरेका निर्मित 100वें विद्युत रेल इंजन 'डब्ल्यूएपी-7' को अधिकारियों एवं कर्मचारियों द्वारा राष्ट्र की सेवा में समर्पित किया गया। विदित हो कि वैश्विक महामारी नोवेल कोरोनावायरस के कारण घोषित लॉकडाउन के चलते डीजल रेल इंजन कारखाना में उत्पादन गतिविधियां लम्बे अंतराल से ठप पड़ी थी। दिनांक 09 मई को आवश्यक दिशानिर्देशों के अनुरूप डीरेका कार्यशाला में केवल परिसर स्थित आवासों में रहने वाले कर्मचारियों के माध्यम से अधिकतम 33 फॉर्मूला के आधार पर सेवा लेकर कार्य आरम्भ हुआ था। इसी क्रम में दिनांक 16 मई को डीरेका लोको टेस्ट शॉप में लॉकडाउन के दौरान डीरेका निर्मित वित्तीय वर्ष 2020-21 का प्रथम विद्युत रेल इंजन 'डब्ल्यूएपी-7' रवाना किया गया था। मात्र एक सप्ताह में डीरेका कर्मियों के अथक प्रयास से इस विद्युत रेल इंजन का निर्माण वास्तव में डीरेका के लिए ऐतिहासिक क्षण था। इसी कड़ी में तब से अब तक 122 दिन अंतराल में 100वें विद्युत रेल इंजन को राष्ट्र की सेवा में समर्पित कर एक नया कीर्तिमान स्थापित करना डीरेका के लिए वास्तव में गौरव का विषय है। उपरोक्त यात्री सेवा वाले 6000 अश्व शक्ति 'डब्ल्यूएपी-7' विद्युत रेल इंजन संख्या-37450 को उत्तर रेलवे के गाजियाबाद विद्युत लोको शेड को भेजा जा रहा है।

आज, वाराणसी

दिनांक 26.09.2020

डीरेकामें निर्मित सौवां विद्युत रेलइंजन राष्ट्रको समर्पित

महज ९८ कार्यदिवस में निर्माणका स्थापित किया नया कीर्तिमान

डीजल रेल इंजन कारखाना लोको टेस्ट शॉपमें शुक्रवारको डीरेका निर्मित १००वें विद्युत रेल इंजन डब्ल्यूएपी-७ को अधिकारियों एवं कर्मचारियों द्वारा राष्ट्रकी सेवामें समर्पित किया गया। वैश्विक महामारी नोवेल कोरोनावायरस कोविड-१९ के कारण घोषित लॉकडाउनके चलते डीजल रेल इंजन कारखानामें उत्पादन गतिविधियां लम्बे अन्तरालसे ठप पड़ी थी। बीते नौ मईको आवश्यक दिशानिर्देशोंके अनुरूप डीरेका कार्यशालामें केवल परिसर स्थित आवासोंमें रहने वाले कर्मचारियोंके माध्यमसे अधिकतम ३३ फीसदीके आधारपर सेवा लेकर कार्य आरम्भ हुआ था। ऐसी स्थितिमें गत १६ मई को डीरेका लोको टेस्ट शॉपमें प्रथम विद्युत रेल इंजन डब्ल्यूएपी-७ रवाना कर वित्तीय वर्ष २०२०-२१ के निर्धारित लक्ष्यकी शुरुआत की गयी। यह डीरेका कर्मियोंके अथक प्रयासका ही परिणाम रहा कि महज एक सप्ताहमें ही इस विद्युत रेल इंजनको राष्ट्रको समर्पित करनेमें सक्षम हो सका। इसी कड़ीको आगे बढ़ाते हुए मात्र १२२ दिनके अन्तराल अर्थात कुल ९८ कार्य दिवसमें १००वें विद्युत रेल इंजनको राष्ट्रकी सेवामें समर्पित कर एक नया कीर्तिमान स्थापित कर दिया। लोकार्पणके दौरान मौजूद विभागीय अधिकारियोंने हरी झण्डी दिखानेके बाद ताली बजाकर रेल इंजनको रवाना किया।